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CBoucTBa Aorapmucomos

1° log,1=0 3° log  xy=log x+log vy
2° log_a=a 4° Iogai=logax-logay
y

9° log _ xP=plog  x

2. Haiidume kopeHs ypasrerus: log. (5 —x)=2.

PeweHue. | (5 3 X) _9 MeTon peneHus:
085 - no onpeoenenuio jrozapupma
5-x=5
5 - x =25

x=—20 oreer : - 20.




3. Haiioume kopeHo ypasHerus: log, (-4 +x)=3.

Pewerue. log, (_ 4 +X ) =3 Meton pereHus:
—4 +x =03 no onpeoeneHuio rozapupma
-4 +x =/29
x =733 OorBer : 733.

4. Hailioume KopeHs ypaeHeHus: log,(5 — x) =log,1.

Pewierue. MeToq peLieHus:

Iog6 (5 - X) = Iog61 nomeHyuposanue
[lomenyupys, noryuaem: O3
5-x=1 13+x>0
x=4¢013

OorteBetr : 4.




S. Hatioume rkopenb ypaeHeHus: log. (13 + x) = log.. 8.

Pewerue.
Meron peuieHus:
I095 (1 3+ X) — Iog5 8 NOMeHyuposaHrue
llomenyupys, nonyuaem . 043
134+ x =8 13+x>0
X=—5€0/43 orBer @ —5.
10. Hatioume KopeHb YpagHeHUsL:
p Metox penieHus:
eulerue. nomeHyupoearue
log,(x+9)=log,(2x -11) o
llomenyupys, nonyuaem : 10— 2% -1
x+9=2x-11 X+9>0
x=20¢0[3 Orser : 20.




11. Haiioume kopeHob ypasHeHust: log, (12 —4x )=-3.
Pewenue.  Jog (12 -4x)=-3

4

1 -3
12 —4x =(—j
4

12 —4x =64
x =—13 orBer : -13.

4

Metox pemenus:
no onpeoenenuro jo2apupma

12. Haiioume xKopeHob ypasHeHus: log, (1 6 —2x)="2log ,3.

Pewenue.  log,(16 —2x)=2log,3

Metox pemenus:

O/]3: log, (’] 6 — 2)() =log, 32 NOMeHYuposanue
16-2x>0  Iomenyupys, nonyyaem :
16 -2x=9
orBer : 3,5.

x=3,9¢0/[3




34. Hatioume KopeHb YpasHeHUSL:
log, (x2 —4x)= log, (x2 +1)

Pewenue.
log, (x2 —4x)= log, (x2 +1) o3
[lomenyupys, nonyuaem: {xz —4x>0
XAy =x2+1 X*+1>0
—4x =1

x =-0,25

OrtBer : -025.




35. Hatioume KopeHb YpasHeHUSL:
log,(7 +6x)=log,(7 —6x)+2.
PeweHue.
0g,(7 +6x)=l0g,(7—6x)+2
0g,(7 +6x)=log,(7 - 6x)+log, 4

0g,(7+6x)=log,4(7 - 6x) I3
llomenyupys, nonyuaem: {7 +6x >0,
7+6x =28 —24x 7=6x>0;
30x =21

x=0,7.

OrBer : 0,7




36. Hatioume KopeHb YpasHeHUSL:

Pewetue. Meron pemenus:

no onpeoeneruro jo2apupma

OJ/13:
1cnocob: ﬂl

x—1>0,
log, ,81=2 {x—1¢h
(x—1)" =81

x—1=9 ww x—1=—9

x=10€ 003 x=-8¢ O3

OTBeT

> 10.

log, .81 =2.

2 CNocob:
log, ,81=2
log, 9" =2
2log, ,9=2
log, .9=1
x—1=9
x=10.




41. Halioume KopeHb Ypa8HEeHUSL:

2x-3 __
log,, 3 =3. Pewerue.

OrBer : 7/,5.

l0gy,37° =3
log,.37° =3
(2x—3)

[0g;3 =3

2x—3

4
2x—3=12
x=7,5

=3

42. Hailioume KopeHb YpasHEeHUSL:

2Iog4 (2x+6) 4 PeweHue.

OrtBer : 5.

210g4(2x+6) _4
21094(2X+6) _ 22
log,(2x+6)=2
2x+6=4°

xX=3




